
 

1 
 

Népmese napja a Kincskereső óvodában / beszámoló 

2024.10.02. 

Évről évre kiemelt szerepet kap óvodánkban a Magyar Népmese napjának megünneplése. 

Nevelőtestületünk fontos feladatának tartja a gyermekek mese iránti vágyának kielégítését, 

beszédkedvének felkeltését, beszédértésének, szép beszédének formálását. Ehhez a napi 

tevékenységek is számos lehetőséget nyújtanak, de ez az alkalom még érdekesebb, izgalmasabb 

lehetőségeket tartogat évről évre a gyermekek számára. Az óvó nénik által szervezett közös 

bábelőadások, dramatizálások, színházi előadások által újszerű élményeket nyújtanak a 

gyermekek számára. .      

A nap tervezett programjai  

1) Mesehallgatás, bábelőadás a Katica csoportban 

„ Szóló szőlő, mosolygó alma, csengő barack” 

Előadók: Óvodapedagógusok 

2) Szenzitív játékok a Méhecske csoportban 

Kóstolgatás, válogatás a gyümölcskosárból  

3) Bátorságpróba, erőnléti-ügyességi játékok a Napsugár csoportban 

Kötélhúzás, talicskázás, lovacskázás 

4) Mondókázás, verselés a Maci csoportban  

„A mesetarisznya titkai” 

5) „Érik a szőlő, hajlik a vessző” zenés foglalkozás a Katica csoportban  

Dalos játékok tanulása a meséhez kapcsolódóan  

Nagyoknak: 

2024.10.04.-n a Csili Művelődési Központ által szervezett interaktív mesedélelőtt      

Résztvevők: 30 fő nagycsoportos / Katica, Napsugár csoportokból  

    Felelős: Kondorné Virág Csilla  

    Kísérők: Csáki-Szabó Dorina, Németh Istvánné, Mojzes Elza óvodapedagógusok 
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REFLEXIÓ 

Hagyományainkhoz hűen ebben az évben is nagy odafigyeléssel készültünk e jeles napra. Már 

hetekkel korábban kiválasztottuk a mesét, amit bábozás keretében kívántunk előadni a 

gyerekeknek.  A megfelelő díszletet nagy odafigyeléssel, pedagógiai asszisztens kollégánk 

segítségével készítettük el, a bábelőadásban és az azt követő tematikus foglalkozások 

előkészítésében és lebonyolításában pedig  valamennyi óvodapedagógus részt vett. 

A gyerekek nagy izgalommal várták a mesét, már a csoportszobában elhelyezett díszlet 

elvarázsolta őket, a mese előadása, az óvó nénik rejtélyes hangja pedig csak fokozta örömüket. 

A mesét követően valamennyien aktívan tevékenykedtek a játékos foglalkozások során, 

élvezettel tanultak meg új dalokat, mondókákat, fejtettek meg találós kérdéseket, kóstolgattak 

gyümölcsöket, versenyeztek  a kötélhúzásban, lovacskázásban. Mindannyiunk számára nagy 

élmény volt ez a nap!    

Plusz élményként nagycsoportosaik számára meghívást kaptunk a kerületi Csili Művelődési 

ház által szervezett „Mese-napi” rendezvényre. Már a buszos utazás is nagy örömöt jelentett 

számukra, de az igazi izgalom a „Magyar népmese napja” alkalmából rendezett „Kirándulás a 

Mese-erdőbe” című program volt! Elsőként a mozi teremben az „Erdei házikó” című mesét 

láthatták Papírszínház-i feldolgozásban. Már ez is nagy élményt jelentett, de az igazi 

megmérettetést a „Mesebeli hétpróba” feladatai okozták, melyek szorosan kapcsolódtak a 

megtekintett meséhez. A játékos feladatok közben nemcsak az ügyességükre, gyorsaságukra, 

de a gyerekek jó megfigyelő képességére, emlékezetére, fantáziájára is szükség volt. Külön 

örömöt jelentett a gyerekek számára, hogy a mese kapcsán egy mini állatsimogatóba is 

becseppenhettek. Ez volt a nap igazi meglepetése!      

Köszönjük a szervezőknek, hogy ilyen ötletes, nagyszerű élményben lehetett részünk! 

Elmondhatjuk, idén is fantasztikus hangulatban és nagyszerű programokban bővelkedett ez a 

nap.  A sok élmény során új ismeretekkel gazdagodhattak a gyermekek, bátran kiélhették 

szereplési vágyukat, beszédkedvüket, erősödött bátorságuk, ügyességük, és nem utolsó sorban 

a közösséghez való tartozás pozitív érzése. 

Köszönöm valamennyi kollégámnak, hogy munkájával hozzájárult a nap sikeréhez, a gyerekek 

öröméhez.  

Budapest, 2024.10.05.   

 

Kondorné Virág Csilla 

Témafelelős, Mesterpedagógus 


